

刘玲娟对母亲很贴心,不仅让她吃好,陪她说心里话,还把母亲打扮得漂漂亮亮的,母亲逢人就夸——

“我这辈子真是享住闺女的福了”



刘玲娟和母亲



□记者 山军伟 实习生 董云 通讯员 王书敏 李会霞 文/图

55岁的刘玲娟常说一句话:“习惯了就好。”

她母亲牛桂花92岁,常唠叨过去的事儿,别人不耐烦时,刘玲娟就会说“习惯了就好”;牛桂花喜欢吃软和点儿的面条,别人不爱吃时,刘玲娟还是会说“习惯了就好”。牛桂花逢人就夸:“我这辈子真是享住闺女的福了。”

为让母亲吃上可口饭,不嫌麻烦分锅做

刘玲娟家住洛龙区龙丰社区,母亲一直跟着她住。

牛桂花常年患有胃炎,每晚需要按时吃药,刘玲娟担心忘记这事儿,就把手机闹钟设置成晚上7点响铃。多年下来,她手机不知换了多少个,但晚上7点响起的铃声从没断过。

因患胃炎,牛桂花热的、凉的、酸的、辣的,只要是对胃有刺激的东西都不能吃。刘玲娟就给母亲做手擀面,切得细细的,煮得软软的。怕母亲整天吃手擀面嫌烦,刘玲娟还变着花样给母亲做好吃的,牛肉汤、豆腐羹、鸡蛋面,虽然都是家常便饭,但刘玲娟总是做得有滋有味,母亲也吃得津津有味。

刘玲娟经常把面条做得很软,她的3名子女曾提过意见,每逢这时,刘玲娟就会说“习惯了就好”,或者给母亲分锅做。

担心母亲术后脸上留疤,她买来美容膏

刘玲娟总是想让母亲看起来漂漂亮亮的。遇到季节变换,她就会给母亲添置新衣服,碰到好看的首饰,她也买来给母亲戴上。

去年夏天,牛桂花脸上的一块老年斑发炎,鼓起个包,连洗脸都受影响。刘玲娟看在眼里,疼在心里,她劝母亲去做手术,母亲却推脱说“过段时间就好了”,刘玲娟知道母亲是怕花钱。

刘玲娟最后还是决定带母亲去做手术。为降低手术风险,她连着跑了多家医院咨询。今年5月初,她带着母亲做过手术后,又特意花几百元给母亲买了美容膏。她说母亲也是女人,也爱美,万一回头留下疤怎么办。

一个多月后,看到脸恢复正常,牛桂花高兴得逢人就夸女儿对她好:“我这辈子真是享住闺女的福了。”

想着法儿哄母亲开心,她陪着母亲慢慢变老

俗话说“女儿是妈的小棉袄”,牛桂花对这点深有体会。

牛桂花有啥心里话都爱跟女儿说,家长里短,邻里亲情,母女俩总有说不完的话。牛桂花常唠叨过去的事儿,同一件事儿总要说上好几遍,刘玲娟就在旁静静听着,从不厌烦。

不仅如此,刘玲娟还想着法儿哄母亲开心。牛桂花喜欢听戏,刘玲娟就让子女买来碟片在电视上放;牛桂花喜欢出门转悠,刘玲娟就每天搀扶着她到小区广场上,还隔三差五让子女开车带着老人去公园……年复一年,她这样陪着母亲慢慢变老。

女儿孝顺,牛桂花在高兴之余也有些心疼。刘玲娟患有高血压、糖尿病等多种疾病,尤其左膝患有滑膜炎,有时走路都困难。牛桂花经常劝女儿别为自己操太多心,刘玲娟说:“只要我妈开心,孩子们幸福,我就算苦点儿累点儿,心里也高兴。”

洛阳网 lyd.com.cn

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报,由洛阳日报报业集团精心打造,以专业能力为优质群体提供信息服务,拥有12万用户。

订阅方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳,在掌握

移动新媒体 洛阳网 更强

洛阳日报报业集团主办 国家一类新闻网站 洛阳第一门户网站

- 1 洛阳网微信号 订阅用户超80万 及时推送洛阳新鲜资讯
- 2 掌上洛阳 50万安装量 洛阳人都在用,真的很好用
- 3 洛阳手机报 12万用户 为高端用户提供优质资讯服务
- 4 洛阳圈儿微信号 订阅用户超30万 吃喝玩乐都在圈儿里
- 5 洛阳网手机版 无需下载 随时阅读

中央网信办公布的全国新闻网站排名总榜中,洛阳网综合传播力河南第一。